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1. 1. Задание 1 № Задание 1 № 506324506324
Найдите значение выражения 

2. 2. Задание 2 № Задание 2 № 7739477394
Найдите значение выражения .

3. 3. Задание 3 № Задание 3 № 7735277352
При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 5%. Терминал принимает суммы кратные 10 рублям.

Аня хочет положить на счет своего мобильного телефона не меньше 300 рублей. Какую минимальную сумму она должна
положить в приемное устройство данного терминала?

4. 4. Задание 4 № Задание 4 № 506303506303

Площадь треугольника можно вычислить по формуле  , где    и   — стороны треугольника, а   — угол
между этими сторонами. Пользуясь этой формулой, найдите площадь треугольника, если   = 30°,   = 5,   = 6.

5. 5. Задание 5 № Задание 5 № 2684826848
Найдите значение выражения .

6. 6. Задание 6 № Задание 6 № 318583318583
Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на

высоте 37 170 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см.

7. 7. Задание 7 № Задание 7 № 7737077370
Решите уравнение .

8. 8. Задание 8 № Задание 8 № 509733509733
Какой наименьший угол (в градусах) образуют минутная и часовая стрелки часов в 16:00 ?

9. 9. Задание 9 № Задание 9 № 506128506128
Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца

подберите соответствующий элемент из второго столбца.
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

А) рост ребёнка
Б) толщина листа бумаги
В) длина автобусного маршрута
Г) высота жилого дома

 

1) 32 км
2) 30 м
3) 0,2 мм
4) 110 см

10. 10. Задание 10 № Задание 10 № 320202320202
По отзывам покупателей Иван Иванович оценил надёжность двух интернет-магазинов. Вероятность того, что нужный

товар доставят из магазина А, равна 0,8. Вероятность того, что этот товар доставят из магазина Б, равна 0,9. Иван Иванович
заказал товар сразу в обоих магазинах. Считая, что интернет-магазины работают независимо друг от друга, найдите
вероятность того, что ни один магазин не доставит товар.
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11. 11. Задание 11 № Задание 11 № 2686826868
На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и

время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру
воздуха 22 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.

 

12. 12. Задание 12 № Задание 12 № 7736177361
В таблице указаны средние цены (в рублях) на некоторые основные продукты питания в трех городах России (по

данным на начало 2010 года).
 

Наименование продуктаНаименование продукта ТверьТверь ЛипецкЛипецк БарнаулБарнаул

Пшеничный хлеб (батон) 11 12 14

Молоко (1 литр) 26 23 25

Картофель (1 кг) 9 13 16

Сыр (1 кг) 240 215 260

Мясо (говядина) (1 кг) 260 280 300

Подсолнечное масло (1 литр) 38 44 50
 

Определите, в каком из этих городов окажется самым дешевым следующий набор продуктов: 2 батона пшеничного
хлеба, 3 кг картофеля, 1,5 кг говядины, 1 л подсолнечного масла. В ответ запишите стоимость данного набора продуктов в
этом городе (в рублях).

13. 13. Задание 13 № Задание 13 № 2704627046
В цилиндрическом сосуде уровень жидкости достигает 16 см. На какой высоте

будет находиться уровень жидкости, если ее перелить во второй сосуд, диаметр
которого в  раза больше первого? Ответ выразите в см.
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14. 14. Задание 14 № Задание 14 № 510154510154
На рисунке точками показан годовой объём добычи угля в России открытым способом в период с 2001 по 2010 год. По

горизонтали указывается год, по вертикали — объём добычи угля в миллионах тонн. Для наглядности точки соединены
линиями.

 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику добычи угля.

 
ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ  ХАРАКТЕРИСТИКИ

А) 2001–2003 гг.
Б) 2003–2005 гг.
В) 2005–2007 гг.
Г) 2007–2009 гг.

 

1) в течение периода объёмы добычи сначала росли, а затем стали падать
2) объём добычи в этот период рос с каждым годом
3) период с минимальным показателем добычи за 10 лет
4) годовой объём добычи составлял больше 175 млн т, но меньше 200 млн

т

15. 15. Задание 15 № Задание 15 № 510031510031
В угол C, равный 68°, вписана окружность с центром  O, которая касается сторон угла в

точках A и B. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.

16. 16. Задание 16 № Задание 16 № 2707027070
Стороны основания правильной шестиугольной пирамиды равны 10, боковые

ребра равны 13. Найдите площадь боковой поверхности этой пирамиды.

17. 17. Задание 17 № Задание 17 № 511601511601
Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите

соответствие между неравенствами и их решениями.
НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующий решению номер.
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18. 18. Задание 18 № Задание 18 № 506317506317
В 2013 году в городе N цена на молоко повысилась на 5% по сравнению с 2012 годом, а в 2014 году — повысились на

7% по сравнению с 2013 годом. Какие из приведённых ниже утверждений следуют из этих данных?
 

(1) В 2015 году цена на молоко повысится примерно на 9% по сравнению с 2014 годом.
(2) В 2015 году рост цены должен прекратиться.
(3) За два года цена выросла на 13% по сравнению с 2012 годом.
(4) Ни одно из предложенных.

 
В ответе укажите номера выбранных Вами утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

19. 19. Задание 19 № Задание 19 № 512681512681
На шести карточках написаны цифры 1; 2; 3; 3; 4; 7 (по одной цифре на каждой карточке). В выражении

вместо каждого квадратика положили карточку из данного набора. Оказалось, что полученная сумма делится на 20. В
ответе укажите какую-нибудь одну такую сумму.

20. 20. Задание 20 № Задание 20 № 506292506292
Хозяин договорился с рабочими, что они выкопают ему колодец на следующих условиях: за первый метр он заплатит

им 4200 рублей, а за каждый следующий метр — на 1300 рублей больше, чем за предыдущий. Сколько денег хозяин
должен будет заплатить рабочим, если они выкопают колодец глубиной 11 метров?
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